

### **О работе регистраторов в ходе подготовки к Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года**

В Кировской области 15 сентября завершился важный подготовительный этап Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года - в течение первых двух недель сентября 258 регистраторов обошли 135 тысяч личных подсобных хозяйств горожан, а также 150 тысяч участков садовых, огороднических и дачных некоммерческих объединений.

Каждый регистратор обошел более шестисот домовладений или около трех тысяч садовых участков. Главной задачей регистратора было уточнение сведений об объектах сельскохозяйственной переписи на закрепленном за ним регистраторском участке, обследование которых будет проводиться на выборочной основе.

В городах и поселках городского типа регистраторы выясняли у респондентов, занимающихся сельскохозяйственным производством, наличие земельного участка, его размер и наличие поголовья крупного рогатого скота, свиней, овец, коз.

По некоммерческим объединениям граждан регистраторы уточняли количество освоенных и неосвоенных участков, а также наличие у владельца участка сельскохозяйственных животных.

Полученные сведения регистраторы вносили в списки объектов переписи по своему регистраторскому участку. От того, насколько точной и актуальной является полученная информация, зависит качество последующих этапов проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году.

В настоящее время в Кировстане проводится работа по переписному районированию - деление территории области на счётные и инструкторские участки, по результатам которого будет определена потребность в лицах, осуществляющих сбор сведений об объектах переписи. По итогам переписного районирования будет подготовлен Организационный план проведения сельскохозяйственной переписи в Кировской области.